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Ata da 27ª sessão ordinária remota da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, 

realizada no dia 25/05/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto 

de Souza Maynart – Presidente, Márcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle 

De Jesus Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, José Gonçalo Cruz 

Neto, Alon Cardoso De Santana Filho, Darcilene Dos Santos, Gildo Moura De Souza. 

Havendo número legal é aberta a sessão. É lida a ata da sessão anterior sendo aprovada 

sem emendas. Não houve inscrições ao público. Sequenciando é lido o edital de 

convocação – (CMMA) Conselho Municipal do Meio Ambiente. O Presidente parabeniza 

a vereadora Darcilene pela participação do congresso, e faz alguns relatos e explanações 

sobre o tema debatido no Congresso. É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando 

é franqueada a palavra a vereadora Darcilene a mesma cumprimenta a todos e agradece a 

viagem, e informa que ficou muito feliz com o aprendizado. Sequenciando é franqueada 

a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos e parabeniza a todos os vereadores 

pelo bom desempenho que vem realizando na cidade e contribuindo na gestão, parabeniza 

o secretário Gilto Cardoso pelos bons serviços prestados. Sequenciando é franqueada a 

palavra ao vereador Eiarle, que cumprimenta a todos, e relata que vem recebendo 

reclamações na praça São Benedito, moradores reclamam que a praça está uma verdadeira 

bagunça, que vem servindo de estacionamento de carroças, carros e motos. O vereador 

solicita apoio ao secretário de obras e aos guardas do município para a solução deste 

problema. O mesmo parabeniza a vereadora Sheyla pelo seu excelente desempenho e pela 

união que vem mostrando junto aos vereadores, parabeniza também o vereador Pedro 

Mauro pelo seu excelente trabalho e pela comunicação com os vereadores. Sequenciando 

é franqueada a palavra ao vereador Pedro Mauro que cumprimenta a todos os presentes, 

e faz alguns relatos sobre ter recebido a mesma reclamação feita ao vereador Eiarle, de 

um morador da região, faz algumas explanações sobre as indicações. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura que cumprimenta a todos e agradece pela 

oportunidade, faz alguns relatos relacionado aos problemas da Praça São Benedito, fala 

também da necessidade de zelar pelos locais públicos, o vereador faz alguns relatos sobre 

algumas quadras de esporte e praças do município, e a necessidade de uma atenção maior 

a área do esporte na cidade. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon que 

faz alguns relatos sobre a participação do evento da Brasil Cursos juntamente com o 
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vereador Pedro, em seguida sua conexão com a internet cai. Sequenciando é franqueada 

a palavra ao vereado Pedro Mauro, o mesmo faz explanações sobre o evento da Empresa 

Brasil Cursos. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão; 

da qual para constar, eu ________________________________________________ 

lavrei a ata. 

 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


